

# 感受大甲岛

文·图/一方

八月的一个清晨，天边刚擦亮了几许，云层的间隙里还有点淡淡的清凉的感觉。公司营业部、设计部、财务部、网络公司和办公室的同事近百人集体出游。

全体同事分两批出发，各包了一艘两层的机动船，青年人都挤在“乘风一号”上，离岸而去，只有“乘风二号”在“乘风一号”的船尾排开的浪里紧追不舍，像一辆行驶在墨绿大道上的老福特。“乘风”破浪而行，只想驶过这无尽的大海，去看看另一岸的风景，我们轮流登上船头最前端的前台，放飞着青春的激情，把歌声留给大海。

船已开了近一个小时，远处一方小岛向我们缓缓迎来，像一个层层叠叠的沙丘，白白净净的，在阳光下煞是耀眼。“乘风一号”、“乘风二号”一前一后，早已闹成一片。船刚靠岸，未及停妥，已有好几个人抢先登陆。

10点钟，大家玩起了沙滩排球，每队六人制，轮流上场。软软的沙滩运动很耗体力，速度也很难提起来，不过精彩镜头频频曝光，刚打不久，梦舟

梁斌一记燕子飞身式的扑救就让我们大开眼界。最终是营业生产队以较大的优势战胜了所有对手，赢得了大家精神上的奖励。

大甲岛的地势比较平坦，沙滩面积很大，而且岛上绿树成荫，的确是夏日游玩的胜地。在这里既可顺水畅游，也可以爬上山顶登高望远，呼吸清凉湿润的海风，无边无际的大海则让人心旷神怡。山下偌大的海滩上到处都有雅昌人在沐浴着阳光，皮肤泛着古铜色。女孩子都喜欢到海里游水，相互嬉闹，翻腾在一浪一浪的海潮里。

下午5:00大家按计划在林间烧烤区集中。玩了一下午，大家都很累，烧烤真是再好不过的了，集色、香、味、娱乐性于一体。而且没有人说自己技术差。

烧烤灶里的炭火越来越亮，天色也渐渐暗了下来。同事们的游兴似乎没有丝毫衰减。“乘风”号在岸边长鸣不已，当月牙儿挂在山顶时我们离开了大甲岛。回到家已是午夜时分，但房间里仍回响着大甲岛的欢声。

